

# 為民爭取**生命權**及普選**天降大任**此時也

致各傳媒、香港市民及民主派 十七

2008.03.13 lzm

香港至今半月間共流感不治 4 人，午間的 TV 新聞揭示又有一人進入深切治療部及全港小學亦有中學停課，市民的恐慌已極度升溫！東方日報敢於揭《週一嶽欺騙全港學校家長》隱瞞疫情，為何不敢向公眾揭露 如此的冤死及社會恐怖正是 港府隱瞞 lzm 解救 2003 年 SARS 危機的醫學發明的惡果！

上述的醫學發明陳列 [www.ycec.net](http://www.ycec.net) 上 **正笑話著**  中國衛生部至今還說不知非典、禽流感的病因！難道不都是流感的一種嗎？今天中港臺三地流感不治的孩童正在上升，**更笑話著**  曾蔭權政府的狗屁醫官不停地通過媒體向市民灌輸“福得敏”及流感疫苗的功效及 **笑話倚重的袁國勇榮任**“調查死亡的專家小組主席”怎麼不讓市民重溫 [袁國勇在 2004.09.12 及 19 分別](#)通過香港兩家 TV 向市民示範應用氣管鏡住肺部注入“鹽水”再吸出以此“嚙出”病菌魚目混珠 lzm 以 PFCO “洗肺”醫治肺炎發明的港大雜技消除市民的恐慌？！

今天上午的 TV 對昨天明報社論“…學校停課，可說是出於政治考慮，最終的目標當然是要讓大眾感到政府正在處理此事。”解讀 加插是維護管治威信！這顯然是權力核心 邪惡地向各界傳遞 **不惜藐視 學童、市民生命權只為“維護管治威信”要繼續隱瞞 “lzm 以 PFCO “洗肺”醫治肺炎發明”的“理由”！**

什麼叫“**維護管治威信**”？什麼叫“以民為本”？納粹黨希特拉為踏平歐州振奮軍心 在1940年的奧運大撒金錢 也可叫“**維護管治威信**”！結果受到100國的杯葛“留名”青史，今天的中國也大撒金錢在北京奧運，對國人來講本無可厚非，但卻一個勁地以 世界工廠廠主 以君臨天下的氣派向各國展示“軟實力”，並不惜打開國庫，例如在去年的2-3月間透過布殊的幹旋賠償給以色列肺炎死亡潮拒用及隱瞞**以PFCO “洗肺”醫治肺炎發明**，請往[www.ycec.com](http://www.ycec.com) 點擊江澤民肖像或 <http://www.ycec.net/Jzm-hk.htm> 查閱敝司的起訴狀！今天的中央到底要給香港多少好處費？曾蔭權正在北京開會，當他凱旋回歸之時，萬望他務必要向市民有個交代，這才是“**維護管治威信**”實績要點！

又民主黨的李柱銘不是在美國呼籲要杯葛北京奧運推動中國人權嗎？台灣正在普選總統，今天的文匯報卻在喜報在北京有 15 票選國家主席！到底這“**維護管治威信**”和泰國的皇權有否本質上的差別？該不該值得商確以平衡我們這一代人對國家觀念的模糊度？昨天的美國中國人權報告也和民主黨也一樣要求香港人要有普選，2017 年的普選太過遙遠！一個歷史性的天降大任予香港民主派**普選**機遇就在眼前，就看民主黨敢不敢開動所有議論機器為市民爭取**生命權**公開揭露**隱瞞 “lzm 以 PFCO “洗肺”醫治肺炎發明”的謬論！**

香港市民

本公告網址：

[www.ycec.com/UN/080313.mht](http://www.ycec.com/UN/080313.mht)

主頁：

[www.ycec.com/UN/Lt-to-world-051017.htm](http://www.ycec.com/UN/Lt-to-world-051017.htm)

林哲民 

2008 年 3 月 13 日